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food festival

Martin Skýba
Je to jediný zástupce kadaňské gastronomie na již 

tradičním Food festivalu, jenž proběhl 16. května 
na Mírovém náměstí. Zajímalo nás, jak vidí kuchař 
„z periferie“ svoji účast i jak se mu spolupracuje se 

slavnými kolegy.
Podrobnosti na straně 2.

20 let se slavickými

Vitráž a malba na skle
Kadaňská ZUŠ Klementa Slavického slaví dvacetileté 

výročí svého čestného názvu. Připravila dvě díla, která 
mají natrvalo připomenout její patrony - Vlastu a Kle-
menta Slavických. Jejich autory jsou absolventi školy 

Hedvika Hoření a Šimon Chrz.
Podrobnosti na straně 2.

Talenti se vrátili

Nadaní žáci ve Sluníčkovce
Již podruhé uspořádala Sluníčková škola v Kadani 

krajské setkání nadaných žáků. Dvoudenní setkání na-
dané děti bavilo, poučilo i stmelilo. Na setkání před-
vedla vědu, která baví, VŠCHT, děti si mohly zahrát 

hokej s mistrem světa Ondřejem Kašem. A nejen to.
Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

 rady kadaně a klášterce se sešly

Města zasedla společně

Uzávěra Prunéřov

Jednání se ale zúčastnilo šest radních z každého města. Zbylí (tři z Kadaně, jeden z Klášterce) 
byli omluveni. Uprostřed starostové Jan Losenický a Štefan Drozd. Foto M. Šíl

Ve středu 27. května se na kadaňské 
radnici uskutečnilo možná přelomové 
zasedání městských rad Kadaně a Kláš-
terce nad Ohří. Jak v úvodu řekl kadaň-
ský starosta - spolupráce obou měst 
funguje, probíhala, reprezentace se 
potkávaly, ale jednání na takové úrovni 
a ve formátu společného zasedání 
rad ještě neproběhlo. „Dnes to bude 
premiéra, ze které bude sice pořízen 
zápis, ale nebude úplně formální. Měli 
bychom se hlavně poznat a doladit 
memorandum, které následně projde 
schválením oběma zastupitelstvy,“ řekl 
k zasedání Jan Losenický.

Memorandum vytýčilo několik ob-
lastí, na něž se města chtějí společně 
zaměřit. Je to například odpadové 
hospodářství, které bude čelit stále vět-
ším výzvám. Rovněž společný přístup 
k průmyslovým zónám, cyklostezky, 
energetika, nemocnice a lázeňství či 
sport a kultura. 

Memorandum by měla ještě v červnu 
schválit zastupitelstva obou měst. Po 
prázdninách přijdou komunální volby, a 
tak se s dalšími společnými jednáními 
rad počítá až po nich. „Je to vlastně tak, 
že my jsme otevřeli dveře, obě města 
dala najevo, že chtějí spolupráci více a 
těsněji rozvíjet. Další krok už bude na 
nových vedeních Kadaně a Klášterce. 
Budou moci rozvíjet dál,“ řekl starosta 
Jan Losenický.  M. Šíl

Jak budou pokračovat práce a kudy 
povede objížďka? Podrobnosti na 
straně 3.
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kadaňský otisk

Food festival 2026
vlasta a klement slavických

ZUŠ připomněla své patrony
Setkání milovníků dobrého a častokrát netradičního jídla opět zaplnilo kadaňské 

Mírové náměstí. Konal se osmý ročník Food festivalu a k vidění, ale hlavně k ochut-
nání bylo mnoho dobrot z nejrůznějších kuchyní či surovin. O patřičnou atmosféru 
se vedle pochutin postarala dvěma vstupy kapela Meadow Avenue a koncert Pavla 
Callty. Celým dnem provázela Andrea Kalousová.Patrioty degustačních stánků 
tentokrát byli Andrea Bezděková, Lucie Křížková, Kristýna Frejová a kuchaři Tomáš 
Kalina, Ondřej Koráb a Martin Skýba (na snímku).  M. Šíl

Patrony - Vlastu a Klementa Slavických - po kterých má kadaňská ZUŠ čestné jméno, připo-
míná na budově ve Dvořákově ulici vitráž Hedviky Hoření. Foto M. Šíl

V neděli 21. června uplyne dvacet let 
od chvíle, kdy kadaňská základní umě-
lecká škola získala čestný název ZUŠ 
Klementa Slavického. „Čestný název byl 
škole udělen MŠMT 21. 6. 2005. K při- po-
menutí tohoto výročí jsme naplánovali 
dvě akce,“ řekla ředitelka ZUŠ K. Slavic-
kého Jitka Stasinka Slivoňová. 

Tou první bylo odhalení vitráže ve 
vchodu do budovy školy ve Dvořákově 
ulici. „Po rekonstrukci nové budovy ZUŠ 
jsme přemýšleli o tom, kam umístíme 
jméno školy a jak bude vlastně zpraco-
váno. Kolegu Štěpána Bílka napadla vi-
tráž umístěná nad hlavní vchod. Nápad 
se pedagogické radě líbil, a tak se vše 
dalo do pohybu,“ vysvětlila ředitelka.

Realizace nápadu se ujala žákyně 
školy Hedvika Hoření, absolventka vý-
tvarné tvorby u Štěpána Bílka. Navrhla 
vitráž s motivem čestného názvu školy 
a bystami obou patronů. Na zhotovení 
škola spolupracovala se sklářským 
ateliérem Vitraj, který vitráž zhotovil. 
„Napadlo nás využít obdobným způso-
bem také oblouk nad vnitřním vcho-
dem             v sídle ZUŠ na františkánském 
klášteře,“ pokračovala Jitka S. Slivoňová. 
Štěpán Bílek tentokrát oslovil svého 
absolventa Šimona Chrze, který navrhl 
a zhotovil malbu na skle. Její slavnostní 
odhalení proběhlo v pátek 15. května a 
bylo doprovázeno výstavou, jak vitráž i 
malba na skle vznikaly.

Výročí si ZUŠ připomněla i s pamět-
nicemi, žákyněmi paní Vlasty Slavické. 
Marií Hánovou (Pavlíkovou) a Marií 

Klement Slavický 
(22. 9. 1910 Tovačov – 4. 9. 1999 Praha)

Český skladatel moderní klasické 
hudby 20. století. Studoval na Praž-
ské konzervatoři Josefa Suka. Patří                       
k zajímavým osobnostem české 
hudby druhé poloviny 20. století, nebyl 
tak slavný jako Martinů nebo Janáček, 
ale jeho hudba je originální, barevná 
a technicky náročná. Po roce 1948 
byl spolu s manželkou Vlastou (která 
pracovala v Československém roz-
hlase) propuštěn z veřejných funkcí     
v rámci politických čistek. Od roku 1951 
žil jako skladatel „na volné noze“. Jeho 
manželka Vlasta Slavická získala místo 
učitelky na hudební škole v Kadani 
(dnešní ZUŠ Klementa Slavického), 
kde působila právě v letech 1951–1960. 
Slavický k ní často jezdil a pobýval s ní 
na děkanství (u kostela).

Komponoval zde několik děl, napří-
klad varhanní cyklus Fresky. Na popud 
manželky napsal řadu instruktivních 
(pedagogických) skladeb pro žáky 
hudební školy.

Křížovou (Lupínskou). „Společně jsme 
zavzpomínali na dobu, kdy v Kadani 
pobýval pan skladatel Klement Slavický 
a tenkrát v Hudebním ústavu vyučovala 
jeho manželka paní Vlasta Slavická. 
Slavnostně jsme odhalili malbu na 
skle a hudbou pokřtili hudební koutek 
manželů Slavických, kde si žáci i rodiče 
mohou prohlédnout dobové fotografie 
a také rukopisy not skladatele a jeho 
manželky,“ uzavřela ředitelka ZUŠ.  M. Šíl 

Malba na skle od Šimona Chrze. Foto M. Šíl

Vpředu žačky Vlasty Slavické Marie Hánová, 
Marie Křížová, vzadu vpravo Jitka Stasinka 
Slivoňová. Foto M. Šíl

Narozeniny Maxipsa Fíka

Kadaňský šéfkuchař Martin Skýba patří již léta mezi naše zástupce na Food fes-
tivalu. „Na Foodfestu vařím 7. rok. Od té doby, co mi město dalo důvěru v provo-
zování Autokempu Prunéřov. Jsem za to opravdu rád. Poprvé jsem byl nervózní 
jako rodič, když se mu narodí první dítě. Šel jsem se svým já na trh a nechtěl jsem 
si uříznout ostudu. Je to čest stát po boku lidem, kteří vedou prestižní restaurace 
a já, obyčejný kluk, si s nimi mohu měřit dovednosti. Jsem rád, že jsem to ustál,“ 
svěřil se nám Martin Skýba. A je v průběhu festivalu čas prohodit alespoň pár slov 
se slavnými kolegy? „Jasně, že ano. Člověk by měl být trochu zvídavý a snažit 
se sbírat zkušenosti. Jsem rád, že mě respektují, a myslím, že si mě i trochu váží, 
někdy dokáží i poradit,“ dodal náš šéfkuchař. Kdo měl šanci ochutnat jeho jídla, 
ví, že nemusí být přehnaně skromný. M. Šíl, Foto Jiří Hub

Sobota 23. května, slunce pálí a na 
Nábřeží Maxipsa Fíka i v AmFíku jsou 
stovky a dost možná i tisíce lidí. Ze-
jména dětí. Všichni přišli oslavit naroze-
niny největšího kadaňského téměřro-
dáka - Maxipsa Fíka.

Program v AmFíku odstartoval sbor 
Flamencos ZUŠ K. Slavického v Kadani a 
pak se už rozběhl na plné obrátky. Sou-
těže, hry, písničky a vše, co k oslavám 
Fíkových narozenin patří. Samozřejmě 

nechyběla ani gratulace oslavenci. Ujal 
se jí tradičně starosta Jan Losenický. 
I dárek Maxipsovi byl tradiční - věnec 
buřtů.

A protože Maxipes Fík je bytost po-
hádková, není na něm znát, že oslavil 
již 51. narozeniny. Energie má na rozdá-
vání a oslava jeho narozenin se už stala 
pevným bodem kadaňského života. 
Málokdo si ji nechá ujít. Za organizaci 
patří dík KZK. M. Šíl, foto Jiří Hub
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festival do:díla!

Sousedské štrůdlování, Pletenice a 
zvony v klášterní zahradě

kudy povede objížďka?

Jak dál s uzávěrkou v Prunéřově?

Rekonstrukce kuchyně dokončena

Krajské setkání nadaných žáků na 
Sluníčkové škole se nadmíru vydařilo

Pozorování mikrosvěta zaujalo nejen bádavé 
typy. Foto J. Šílová

Děti zhlédly i ukázky letu jak velkého dronu, 
tak i malého, na jehož kameru se mohly při-
pojit pomocí brýlí. Foto M. Šíl

Ve dnech 22. a 23. května hostila 
Sluníčková škola v Kadani krajské se-
tkání nadaných žáků. „Nebyl to pro nás 

úplný krok do neznáma. Podobnou akci 
jsme pořádali již před třemi roky. Milé 
překvapení ale přišlo s tím, koho jsme 
potkávali. Ukázalo se, že děti, které u 
nás zažily minulé setkání, si k nám do 
Kadaně prostě nacházejí cestu zpátky,“ 
řekla ředitelka Sluníčkové školy Alena 
Roubínová.

Pro účastníky byl připraven pestrý 
program plný zajímavých aktivit a ne-
všedních zážitků. Děti si mohly vyzkou-
šet chemické pokusy, výrobu zmrzliny 
či pozorovat mikrosvět pod mikrosko-
pem. Velký úspěch měly také kódo-
vačky, létání s dronem nebo efektní 
výbuchy PET lahví. Nechyběly ani zají-
mavé přednášky a setkání s hokejovým 
reprezentantem Ondřejem Kašem.

Společný pobyt zakončila špagetová 
výzva – úkolem bylo postavit co nej-
vyšší věž z tvrdých špaget, izolepy a 
modelíny. K vítězství nestačila jen zruč-
nost, ale také spolupráce a schopnost 
naslouchat ostatním. To se podařilo 
Aničce, která se svým týmem posta-
vila nejvyšší špagetovou věž, vysokou 

téměř 90 cm. „Děkujeme městu Kadaň 
za finanční podporu, panu starostovi 
Janu Losenickému za milá slova a paní 
psycholožce Tereze Beníškové z pe-
dagogicko-psychologické poradny za 
inspirující postřehy. To největší poděko-
vání však chci poslat našemu školnímu 
týmu. Jako ředitelka školy smekám 
před neuvěřitelným pracovním nasaze-
ním a energií všech našich pedagogů 
i dalších zaměstnanců,“ poděkovala 
ředitelka Alena Roubínová.  M. Šíl

Infuzní terapie se přesunula
Ambulantní infuzní terapie Nemoc-

nice Kadaň, kterou pacienti mohou 
využívat od roku 2022, se nově pře-
souvá do modernějších prostor ve III. 
patře polikliniky, jen o pár dveří dál od 
původní ambulance. Nové zázemí při-
nese výrazně větší komfort pacientům i 
zdravotnickému personálu.

Provoz ambulance zajišťuje všeo-
becná sestra Markéta Kovalíková, paci-
entům je k dispozici od úterý do pátku 
mezi 10:00 a 14:30 hodin.

Terapie je určena především pacien-
tům s bolestmi zad či krční páteře, kteří 
díky ambulantní léčbě nemusí pod-
stupovat hospitalizaci. Pokud to jejich 
zdravotní stav dovoluje, mohou léčbu 
absolvovat bez pobytu v nemocnici.

Pacient doručí žádanku od lékaře 
osobně, do schránky ambulance ve 
III. patře polikliniky nebo e-mailem na 
recepce@nemkadan.cz. Může se také 

objednat na telefonním čísle: 474 944 
636 a se sestrou následně domluví ter-
míny aplikací.

Jedna aplikace zabere přibližně ho-
dinu, poté pacient krátce zůstává pod 
dohledem personálu. V případě po-
třeby lze zajistit i sanitní převoz.

                            Text a foto K. Odlasová

email: recepce@nemkadan.cz
telefon: 474 944 636

Na podzim roku 2024 proběhla první 
etapa rekonstrukce kuchyně Nemoc-
nice Kadaň. Druhá etapa započala                  
v lednu tohoto roku a stejně jako                   
v té předešlé došlo k demontáži části 
starých varných bloků, úpravě okolních 
prostor a instalaci nového profesio-
nálního multifunkčního zařízení. „Práce 
byly o něco náročnější, než jsme pláno-
vali. Kromě rekonstrukce technologie 
a vzduchotechniky bylo totiž nutné 
opravit i lektroinstalaci, která nevyho-

vovala budoucí zátěži, a také podlahy 
bylo nutné pro novou technologii opra-
vit,“ uvedl jednatel Nemocnice Kadaň 
Martin Krušina. 

Díky moderní technologii multifunkč-
ních pánví mohou kuchaři připravovat 
širokou škálu jídel současně, a to s vý-
razně nižší spotřebou energií. Tepelná 
úprava surovin je tak rychlejší, efektiv-
nější a šetrnější k životnímu prostředí.

„Příprava jídel pro nemocnici je velmi 
náročná, je třeba přizpůsobit se rozma-
nitým dietním požadavkům pacientů, 
kterých je ke dvěma stovkám. Samo-
zřejmě se tu stravují i naši zaměstnanci. 
Do budoucna se nabízí i možnost vařit 
i pro jiné subjekty ve městě, v tomto 
smyslu jsme otevřeli jednání s městem,“ 
dodal Martin Krušina.

Modernizace přístrojového vybavení 
nemocniční kuchyně je financována       
z dotačního programu Ústeckého kraje 
– „Podpora vytváření podmínek pro 
uspokojování potřeb občanů v oblasti 
rozvoje zdraví“.  Text a foto M. Šíl

V souvislosti s výstavbou nového hor-
kovodu z Prunéřova do Kadaně zažije 
Kadaň složité dopravní omezení. Už                 
v minulém čísle jsme informovali o uza-
vření průjezdu pod železničním mos-
tem v Prunéřově. Ten byl sice 20. května 
otevřen, ale jednalo se jen o geologický 
průzkum. Kadaň čeká úplná uzavírka 
Chomutovské ulice v její zadní části, 
tedy od křižovatky s Prunéřovskou ulicí. 
Práce na budování horkovodu potrvají 
až do konce listopadu a proběhnou 
ve třech etapách. Uzavírka pravdě-
podobně začne v pondělí 8. června. 

Termín ovšem není jistý, jednání stále 
pokračují a projekční kancelář stále 
čeká na schválení definitivní objízdné 
trasy. Nákladní doprava přijíždějící od 
Žatce a Plzně totiž nebude moci využít 
stávající obchvat města, který vede 
právě po Prunéřovské ulici. 

Objízdná trasa tedy zpočátku povede 
ulicí Na Průtahu, od 15. července pak 
možná mine Kadaň, když nákladní auta 
nad 3,5 tuny budou muset po objížď-ce 
přes Březno a Chomutov a pak po silnici 
13 dále směr Karlovy Vary (viz plánek). 
Situaci dále sledujeme, M. Šíl 

Festival Do:díla! pokračoval dvěma 
událostmi. Na sídlišti D proběhlo 21. 
května Sousedské štrůdlování, a jak 
název napovídá, šlo o to, aby se trochu 
stmelili sousedé na sídlišti. Všechny 
domácnosti dostaly do schránky 
pozvánku s tím, že mohou přinést svůj 
(slaný nebo sladký) závin, posedět se 
sousedy, lépe je poznat a strávit pří-
jemné odpoledne. Účast nebyla taková, 
jakou si pořadatelé představovali, 
ale považujme tento ročník za nultý, 
zkoumající zájem a dávající šanci na 
úspěšný reparát. Štrůdly se sešly čtyři, 
tím nejlepším se podle poroty stal závin 
přinesený mladým Vojtou Fexou.

Při štrůdlování byla také odhalena 
nová „umělecká intervence“ Jakuba 
Havlíčka, Terezie Havlíčkové Corfu a 
Nikol Dunkové. Boční stěna budovy 
mezi ZŠ Na Podlesí a dětským lanovým 
hřištěm získala novou vizuální podobu. 
Barevné, navlékané a proplétané lanové 
prvky reagují na psychedelicky laděnou 
malbu na zadní části objektu. Nedílnou 
součástí díla budou okrasné rostliny 

vysazené podél stěny, které vytvoří 
integrální prvek konceptu.  

Den poté, v pátek 22. května byla          
v zahradách františkánského kláštera 
vodou z Ohře požehnána zvonkohra 
vytvořená Tomášem Minaříkem. Lidé si 
na ni mohou zahrát, zklidnit se a klidně 
na chvíli i zameditovat. Po požehnání 
zvonů vykonal čajomilec Karel Glaser 
čajový obřad. Další akcí festivalu budou 
Zahradní slavnosti na ZŠ Rudolfa Kob-
lice 18. června. M. Šíl, foto Jiří Hub
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Správné třídění odpadu usnadňují re-
cyklační symboly na obalech. Vyplatí se 
ale znát i základní pravidla, díky kterým 
člověk rychle pozná, kam který odpad 
patří.

Barevné kontejnery dnes najdeme 
téměř v každé obci nebo městské části, 
přesto si mnoho lidí není jistých, jak ně-
které druhy odpadu správně vyhazovat. 
U běžných materiálů bývá třídění jedno-
duché, některé obaly nebo výrobky ale 
mohou být matoucí. Správným tříděním 
lze snížit množství odpadu a podpořit 
další využití materiálů.

Třídit bychom měli hlavně odpad, 
který lze recyklovat nebo podléhá 
zpětnému odběru. Pomoci může ozna-
čení na obalech — často jde o symbol 
trojúhelníku doplněný písmeny či čísly. 
Tyto značky napovídají, do jakého kon-
tejneru výrobek patří. Například obaly 
označené zkratkou PET se vyhazují do 
plastů.

Žlutý kontejner – plast
Do žlutých nádob patří například 

PET lahve, plastové obaly od potravin, 
sáčky, fólie, kelímky, tašky nebo obaly 
od drogerie a kosmetiky. Vhazovat lze 

také menší kusy čistého polystyrenu. 
Větší množství polystyrenu je vhodnější 
odvézt do sběrného dvora.

Plasty by měly být vyprázdněné a 
pokud možno zbavené zbytků potravin. 
Lahve a další obaly je dobré sešlápnout, 
aby zabíraly méně místa. Etikety není 
nutné odstraňovat.

Do plastů naopak nepatří silně znečiš-
těné obaly, materiály od barev a chemi-
kálií ani výrobky jako podlahové krytiny, 
novodurové trubky nebo pneumatiky. 
Ty se odevzdávají ve sběrném dvoře 
nebo na specializovaných místech.

Modrý kontejner – papír
Do modrých kontejnerů se třídí no-

viny, časopisy, kartony, krabice, kan-
celářský papír, sešity, reklamní letáky 
nebo papírové obaly. Patří sem i obálky 
s průhledným okénkem či knihy. Karto-
nové krabice je vhodné rozložit nebo 
zmáčknout.

Nevhodné jsou mastné, mokré nebo 
jinak znehodnocené papíry, protože už 
je nelze recyklovat. Nepatří sem napří-
klad použité pleny, mastné krabice od 
pizzy nebo voskovaný a křídový papír. 
Kelímky od kávy bývají často potažené 
plastovou vrstvou, proto se většinou 
do papíru netřídí. Fotografie a papíry 
obsahující chemické složky se rovněž 
vyhazují do směsného odpadu.

Zelený kontejner – sklo
Sklo lze recyklovat opakovaně bez 

větší ztráty kvality. Do zeleného kontej-
neru patří lahve, sklenice od potravin i 
tabulové sklo. Obaly není nutné doko-
nale vymývat, stačí je vyprázdnit.

Pokud jsou k dispozici dva kontejnery, 
bílý slouží na čiré sklo a zelený na ba-
revné. Když je jen jeden, vhazuje se do 
něj sklo všech barev.

Do kontejnerů na sklo nepatří por-
celán, keramika, autoskla, zrcadla ani 
drátěné nebo pokovené sklo. Rtuťové 
teploměry je potřeba odevzdat ve sběr-
ném dvoře nebo lékárně. Zálohované 
lahve se vracejí do obchodů.

Kontejner na kovy
Kovy se obvykle vhazují do nádob 

označených šedou barvou nebo šedou 
nálepkou. Patří sem plechovky od ná-
pojů a konzerv, alobal, drobné kovové 
předměty, hřebíky nebo šroubky. Větší 
kovový odpad je vhodné odvézt do 
sběrného dvora.

Nevhazují se sem nádoby od barev, 
tlakové obaly se zbytky nebezpečných 
látek ani elektrospotřebiče. Baterie a 
elektroodpad mají vlastní sběrná místa 
nebo speciální kontejnery.

vyznejte se v symbolech

Jak správně třídit?
Hnědý kontejner – bioodpad
Hnědé nádoby slouží pro biologicky 

rozložitelný odpad. Patří sem zbytky 
ovoce a zeleniny, tráva, listí nebo další 
rostlinný materiál. Bioodpad lze také 
kompostovat doma nebo odnést do 
komunitních kompostáren.

Naopak maso, kosti, tuky a oleje 
do bioodpadu nepatří. Tyto zbytky je 
vhodné likvidovat odděleně nebo je 
vyhodit do směsného odpadu.

Směsný odpad
Do směsného odpadu se vyhazují 

věci, které už není možné recyklovat. 
Patří sem například silně znečištěné 
obaly, hygienické potřeby, použité 
kapesníky, vlhčené ubrousky, keramika 
nebo porcelán.

Do běžných popelnic se nesmí dávat 
textil ani objemný odpad. Oblečení, 
boty nebo hračky lze odložit do spe-
ciálních kontejnerů na textil. Nábytek, 
matrace a další rozměrné věci patří do 
sběrného dvora.  Petra Pařížská

Sečteno, podtrženo a okroužkováno; 
sokolí budky umístěné na výškových 
stavbách Skupiny ČEZ tak může opustit 
22 letošních sokolíků.  Z 12 hnízdících 
párů jich v tomto roce bylo úspěšných 
sedm, a to hned třikrát se čtyřčaty.  
Takzvaná Sokolí farma Skupiny ČEZ 
zahrnuje 12 lokalit, a to Dětmarovice, 
Dukovany, Ledvice, Mělník, Počerady, 
Poříčí, Proboštov, Prunéřov, Temelín, 
Třeboradice, Tušimice a Trmice.

„Je to pořád jako na houpačce, jed-
nou tady, jindy tam. Sokol stěhovavý je 
ovšem dlouhověký druh a neúspěšná 
zahnízdění v jednotlivých letech jsou 

Sokolí farma Skupiny ČEZ:

Mláďata vylétnou i z Tušimic

Tušimickým trojčatům se kroužkování moc 
nelíbilo. Nebylo ani divu, na rozdíl od ostat-
ních mláďat už byla trochu odrostlejší. 
Foto Václav Beran

v této životní strategii běžná,“ konsta-
toval na úvod ornitolog Václav Beran, 
jinak také zoolog a kurátor sbírky 
Oblastního muzea v Ústí nad Labem a 
výzkumný pracovník ALKA Wildlife, o. 
p. s.

Pár z elektrárny Tušimice letos vyvedl 
trojčata (na snímku). Naproti tomu 
v prunéřovské elektrárně podobně 
jako  v Dětmarovicích, Mělníku (dnes 
Teplárna Energotrans) a Temelíně se 
nevylíhlo žádné mládě. Podle Václava 
Berana se v těchto lokalitách sokolí 
páry vyskytovaly, ale jimi obsazené 
budky zely prázdnotou. Respektive 
byly bez vajec.  Ota Schnepp  

Run & Help

Základní škola Rudolfa Koblice i letos 
uspořádala běžeckou charitativní akci 
Run & Help. Pro dobrou věc se běželo 
22.května. „I letos jsme se s radostí 
zapojili do akce, která propojuje sport a 
pomoc druhým. Běh se postupem času 
stal na naší škole oblíbenou tradicí a ani 
letos tomu nebylo jinak.

Letošní ročník jsme věnovali Ond-
ráškovi z Kadaně. Díky velkému nasa-
zení žáků, učitelů, rodičů i všech, kteří 
přišli podpořit dobrou věc, se podařilo 
vybrat nádherných 39 000 Kč. Vybraná 
částka pomůže Ondráškovi s financová-
ním potřebných pomůcek a další pod-
pory,“ uvedla učitelka Dana Genserová, 
jež celou akci na škole zorganizovala. A 
tradičně neběželi jen žáci školy. „Velké 
poděkování patří také firmě Donaldson 
a MŠ Čtyřlístek, která se k akci opět při-
pojily a podpořily ji svou účastí i energií.

Děkujeme všem běžcům, dobrovol-
níkům i podporovatelům za skvělou at-
mosféru a ochotu pomáhat. Jsme rádi, 
že společně dokážeme udělat něco 
smysluplného pro ty, kteří to potřebují.

                           M. Šíl, foto D. Genserová
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Poslední zhasne - příběh jednoho místa kadaňský pohádkový festival

Festival zahájil dobročinnou aukcí 

Největší trampolína v kraji!

Michaela a Roman Tomešovi si s Fíkem rozu-
měli. Foto M. Šíl

Jedno z vydražených děl. Foto J. Hub

Kadaňský pohádkový festival odstar-
toval již v pondělí 25. května vernisáží 
obrázků dětí z kadaňských mateřských 
škol a jejich následnou dražbou. Ve 
zcela zaplněném Kině Hvězda nejdříve 
děti zazpívaly a zatančily, poté už se 
dražilo. „Dražba vynesla nádherných 
11 870 korun. Ty budou spolu s dalším 
výtěžkem festivalu určeny pro malého 
Zdeněčka Dolenského,“ řekl ředitel festi-
valu Michal Voltr.

Oficiální zahájení festivalu pak pro-
běhlo o den později, v úterý 26. května 
na jevišti za kadaňským kinem. Ujal 
se ho ředitel festivalu, moderátor Petr 
Píďan Stehlík a ředitel partnerského 

Práce na renovaci altánku ve Smetanových 
sadech jsou v plném proudu. Trvat budou až 
do zimních měsíců. Lidé by měli dbát zvýšené 
opatrnosti při průchodu oblastí, staveni-
ště je ovšem dobře zabezpečeno. Stavbě se 
přizpůsobí i aktivity Císařského dne, v rámci 
kterého v sadech probíhá rytířský turnaj. 
Foto M. Šíl

Karlovarského filmového festivalu po-
hádek Martin Štycha. Hlavními „kmo-
try“ prvního dne ovšem byli Michaela 
Tomešová - herečka a zpěvačka- a její 
manžel, zpěvák a herec Roman Tomeš. 
Společně se přivítali s Maxipsem Fíkem, 
s nímž si velmi rozuměli, a poté zazpívali 
jak zvlášť, tak v romantickém duetu.

Festivalu, který trval až do pátku 29. 
května, popřál hodně návštěvníků i mís-
tostarosta Jan Vaic a ředitelka kadaň-

ské charity Denisa Svobodová. Více se 
festivalu budeme věnovat v dalším čísle 
Kadaňských novin.  M. Šíl

Autorka Kateřina Šedá (vlevo) a kurátorka 
Pavlína Vyhnálková při zahájení výstavy. 
Foto M. Šíl

Výstava Poslední zhasne je výjim-
kou z pravidla, že umění, jež má smysl, 
nepotřebuje vysvětlivky. Kateřině Šedé, 
jedné z nejvýraznějších a nejúspěšněj-
ších postav českého umění, se podařilo 
zachytit atmosféru místa poznamena-
ného pomyslným rozdělením a ztrátou 

kořenů a k pochopení jejího poselství je 
nutné znát kontext. A ten autorka sdělila 
stručně, jasně, výstižně a víc než srozu-
mitelně ve své úvodní, nikterak dlouhé 
řeči. Mluvilo se o továrně na auta, zelí, 
půdě, lidech, o pocitech ztráty i o únavě 
z toho všeho. Rázem bylo jasné, proč 
jsou otvory, chcete-li díry, tam, kde 
jsou, a proč se na některých objevily 
pavučiny.

Výstavu Poslední zhasne máte mož-
nost vidět v kadaňské Galerii Josefa Lie-
slera až do 21. června a rozhodně byste 
ji neměli minout. Vřele doporučujeme 
podívat se do prospektu, jinak hrozí, že 
uvidíte jen děravé ubrusy, ubrousky a 
kalhoty.  M. Šíl

Proč jsou tam díry? Foto M. Šíl

V areálu Kadaňské jedničky roste 
nové trampolínové hřiště. Bude na něm 
jedna z největších nafukovacích tram-
polín v Ústeckém kraji. Doplní ji trampo-
lína dříve umístěná na Lanáčku.

Práce již probíhají a hřiště by mělo být 
otevřeno do letních prázdnin. Celý „ská-
kací“ areál vyrůstá hned naproti ska-
teparku. „Areál bude oplocený, hlídaný 

a navíc pod kamerovým dohledem jako 
sousední skatepark, takže věříme, že 
to pomůže předejít nějakým projevům 
vandalismu,“ řekl starosta Jan Lose-
nický. V areálu budou i další prvky, a jak 
řekl starosta, město by rádo novinku 
věnovalo dětem ke konci školního roku, 
takže zaskákat si budou moci přijít ještě 
před prázdninami. M. Šíl
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Letní otevírací doba (3. 4. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 27. ČERVNA
8.00 – 8.30	K oželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	N a Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	N a Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	S ukova u výměníku
13.00 – 13.30	V ěžní 1392
13.45 -  14.15	Ž itná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Obličej je obraz duše.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů
SOBOTA 13. ČERVNA
8.00 – 8.30	 U Stadionu 1216
8.45 – 9.15	 U Stadionu 1228
9.30 - 10.00	 Bystřická 1239
10.15 - 10.45	C homutovská 1258
11.00 – 11.30	C homutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	 Golovinova 1699
13.45 -  14.15	 Golovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Světlo Kadaň z. s.

Zahájení projektu „S podporou               
k prevenci školního neúspěchu na 
Kadaňsku“

Světlo Kadaň z.s. od 1. dubna 2026 
zahájilo realizaci projektu se zkráceným  
názvem ,, Prevence školního neúspěchu 
na Kadaňsku“, projekt je spolufinanco-
ván Evropskou unií. 

Hlavním cílem projektu je  poskytnout 
žákům ohroženým školní neúspěšností 
podporu a pomoc k získání a upev-
nění  dovedností a schopností, které 
jim usnadní zvládání běžných životních 
situací spojených se školní docházkou 
a školní úspěšností, usnadní orientaci 
ve společenském prostředí, fungování 
v něm a začlenění se do něj, a to mimo 
jiné formou zvyšování kvalifikace a 
doučováním.

V rámci projektu klientům předáváme 
potřebné kompetence, tj. pracujeme 
s cílovou skupinou tak, aby jednotlivci 
nabyli vlastní hodnoty, naučili se od-

povědnosti za své chování a jednání a 
dokázali zdravě uplatňovat svá spole-
čenská práva, mezi která patří i mimo 
jiné právo na vzdělání.

Projekt je tedy určen žákům  od 7. tříd 
se sociokulturním znevýhodněním a  
žákům, kteří jsou ohroženi předčasným 
odchodem ze vzdělávání. Dále rodičům 
uvedených žáků.

Po celou dobu realizace projektu 
budou klientům k dispozici  zkušení 
mentoři včetně sociálního a pedago-
gického pracovníka prostřednictvím 
realizace projektu bude podporován 
osobnostní vývoj jedinců, budou reali-
zovány workshopy jak pro žáky, tak i pro 
rodiče žáků a prázdninové zážitkové i 
naučné aktivity směřující k motivaci ke 
studiu.  Světlo Kadaň

Univerzita předala certifikáty U3V
Může se to zdát neuvěřitelné, ale 

vzdělávací cyklus Univerzita třetího 
věku (U3V) funguje v Kadani již patnáct 
let. Pod záštitou Univerzity Jana Evan-
gelisty Purkyně v Ústí nad Labem a za 
spolupráce Kulturních zařízení Kadaň a 
Gymnázia Kadaň, v jehož učebnách se 
přednášky konají.  

U3V probíhá ve dvouletých cyklech 
(tj. 4 semestry), kdy jeden semestr 
obsahuje 16 různých přednášek ze dvou 
kurzů Příběhy dějin a Společnost, věda 
a kultura. Přinesla tak např. témata Starý 
Egypt, Religionistika, Život a doba za 
Jana Lucemburského, Významní te-
noristé své doby, AI a další.

V letošním roce ukončilo studium 
36 posluchačů, kteří v úterý 26. května 
převzali v kostele Stětí sv. Jana Křtitele 
závěrečná osvědčení o absolvování a 
pamětní listy. „Velmi nás těší veliký zá-
jem posluchačů o přednášky a zároveň 
mrzí to, že máme omezenou kapacitu, a 
tak nemůžeme jejich počet rozšiřovat. 

Absolventi zatím posledního dvouletého cyklu 
U3V. Foto UJEP

Velmi jim děkujeme za jejich zájem a 
zápal. Také všem přednášejícím za je-
jich přednášky. Dobře víme, že přidat si 
další termíny do diářů je pro ně složité. 
Každopádně se těšíme zase na další 
nový dvouletý cyklus, který začne v září 
2026,“ svěřila se ředitelka Kulturních 
zařízení Kadaň Jana Čechová. M. Šíl

Výstava knih a loutek na kadaňském hradě 
připomíná 150. výročí prvního vydání 
Broučků Jana Karafiáta a 180. výročí auto-
rova narození. J. Hub
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 5. 6. / 17.00 hodin
MICHAEL
Michael je filmový portrét člověka, který 
byl pro mnohé nezpochybnitelnou 
hudební ikonou. Díky producentovi 
filmu Bohemian Rhapsody získají diváci 
šanci prožít zrození legendy Michaela 
Jacksona. Režie  Antoine Fuqua, hrají  
Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia 
Long, Miles Teller, Laura Harrier. Životo-
pisný / USA / 2026 / 125 min. / 160 Kč

PÁTEK 5. 6. / 20.00 hodin
SCARY MOVIE
Přichází Scary Movie, film, který si z vás 
bude drze, nechutně a nestydatě střílet. 
Vrcholné dílo legendární parodické 
série, které není vůbec nic svaté a věří, 
že sranda musí být, i kdyby vám mas-
kovaný zabiják do ucha dýchal. Režie 
Michael Tiddes, hrají Marlon Wayans, 
Shawn Wayans, Anna Faris, Regina Hall, 
Kim Wayans. Parodie / USA / 2026 / 95 
min. / 150 Kč

SOBOTA 6. 6. / 14.00 HODIN
LUMPÍK ŠPUNTÍK
Na dánském ostrově Bornholm žijí trolové 
hluboko pod zemí, kde jim život plný zá-
bavy řídí přísná pravidla. To nejdůležitější 
zní jasně: nikdy nevycházet na povrch, 
protože lidé jsou nebezpeční. Zvědavý 
a nezbedný Špuntík se má stát příštím 
pánem jeskyně a chránit troly před lidmi. 
Animovaný / Dánsko / 2025 / 80 min. / 150 Kč

SOBOTA 6. 6. / 17.00 HODIN
3D MANDALORIAN A GROGU
Zlé Impérium padlo a jeho válečníci zů-
stávají roztroušeni po celé galaxii. Nově 
vzniklá Republika se snaží chránit vše, za 
co povstalci bojovali, a proto požádala 
o pomoc legendárního mandalorián-
ského lovce odměn Dina Djarina (Pedro 
Pascal) a jeho mladého učedníka Groga. 
Sci-Fi / USA / 2026 / 132 min. / 180 Kč 

SOBOTA 6. 6. / 20.00 HODIN
PĚT ŠVESTEK
Režisér Jan Svěrák dokončuje svůj nový 
film Pět švestek, který vznikal dlouhé 
měsíce v naprostém utajení. V komedii 
Pět švestek představí partu přátel, která 
se rozhodne vzít život ještě jednou do 
vlastních rukou a vyplout na moře. Režie: 
Jan Svěrák, hrají Lenka Termerová, Old-
řich Kaiser, Petr Kostka, Jan Vlasák, Dana 
Syslová. Komedie / ČR / 2026 / 100 min. / 
160 Kč

Neděle 7. 6. / 14.00 hodin
MRZUTÁ RYBKA
Pan Rybka, který žije na zchátralém 
vraku lodi, jednoho dne objeví hyperak-
tivního mladého mořského draka Pipa, 
jenž si jeho domov spletl se smetištěm a 
krade mu věci. Následná hádka zanechá 
oba jejich domovy v troskách. Animo-
vaný / USA, Austrálie / 2026 / 92 min. / 150 
Kč

Neděle 7. 6. / 17.00 hodin
VLÁDCI VESMÍRU
V celovečerním dobrodružném snímku 
VLÁDCI VESMÍRU se vrací pod režijním 
vedením Travise Knighta na filmová 
plátna legendární hrdinové světa 
známých akčních figurek. Režie Travis 
Knight, hrají Nicholas Galitzine, Camila 
Mendes, Alison Brie, James Purefoy, Mo-
rena Baccarin, Jóhannes Haukur Jóha-
nnesson. Sci-Fi / USA / 2026 / 142 min. / 
180 Kč

ÚTERÝ 10. 6. 14.00 HODIN 
NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Kolik bláznivých příběhů se může 
odehrát během jednoho krásného léta           
v jednom neobyčejném městě?
Komedie / ČR / 2026 / 100 min. / 80 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma. Dárek pro maminky zahrál na  

správnou notu
Velký den, velký svátek, velký dárek. 

Svátek matek mezi velké rozhodně 
patří, proto ani gratulace nemohla být 
ledabylá. V kadaňském Domově pro 
seniory zvolili blahopřání srdcím svých 
klientů nejbližší, písničkové, hudební. 
Potěšit, na duši pohladit a čas na chvíli 
zastavit přijelo Duo Návraty, Jiřina a 
Michal Pagáčovi. 

Co mají společného harmonika, 
valcha a vozembouch? Při správ-
ném použití je tato nesourodá trojice 
zdrojem skvělé nálady a muzikantské 
hravosti, ve spojení s lidovou písnič-
kou pak dokáže vytvořit neskutečnou 
atmosféru. „Známé tóny, ohlédnutí za 
melodiemi, které si neseme celý život, a 
ono to funguje,“ říká ředitelka Domova 
Lenka Raadová. Někdo jen poslouchá, 
někdo si pobrukuje, někdo to rozjede 
nahlas, každý po svém, přesto všichni 

společně. „Právě v takových chvílích 
je vlastně úplně jedno, kolik je komu 
let, cítíme se dobře, je nám fajn, a to je 
v daný okamžik úplně nejvíc,“ dodává 
ještě ředitelka. 

 Z. Moravec, foto Soňa Frollová

Na konci každého školního roku 
mluvíme doma o tom, co se povedlo, 
co se nepovedlo a kteří lidé nám bě-
hem cesty podali pomocnou ruku. Pro 
našeho syna Petra a vlastně celou naši 
rodinu je konec školního roku 2025/2026 
především ve znamení velké vděčnosti 
za vše, co se událo…! 

Rádi bychom touto cestou z celého 
srdce poděkovali paní ředitelce Mgr. 
Aleně Roubínové a celému pedagogic-
kému sboru Sluníčkové školy v Kadani, 
Chomutovská 1683.

Náš syn Petr Š. mohl díky Vašemu 
přístupu zvládnout poslední ročník 
základní školy individuální formou 
přesně tak, jak to odpovídalo jeho 
potřebám. To, co jste pro nás během 
tohoto školního roku udělali, ale nebylo 
pouze o vzdělávání. Bylo to mnohem 

Poděkování Sluníčkové škole
víc. V dnešní době se hodně mluví o 
výkonech, výsledcích a známkách. 
Vy jste nám ale ukázali něco, co má 
mnohem větší hodnotu – lidskost, laska-
vost, citlivost a opravdové pochopení. 
Věnovali jste Petrovi nejen svůj čas, ale 
i trpělivost, respekt a podporu, které 
tolik potřeboval.

Každá konzultace, každé osobní 
setkání bylo naplněno pohodovou, 
doslova „sluníčkovou“ atmosférou. Péťa 
někdy do školy vstupoval s obavami a 
odcházel s úsměvem, klidem a poci-
tem, že na to není sám. Dobrá nálada, 
přirozenost a ochota, se kterými jste 
přistupovali nejen k Petrovi, ale i k nám 
jako rodičům, pro nás byly obrovskou 
oporou.

Za vše děkujeme z celého srdce!
                                              Rodina Petra Š.

V pořadí již devatenáctá Módní show 
Boutique Lucie opět zaplnila Löschnerovo 
náměstí, které tak znovu ožilo módou, letním 
podvečerem a úsměvy modelek všeho věku      
z řad zákaznic. Ve třech vstupech předvedly 
divákům přes 140 modelů různých střihů, ba-
rev i velikostí. Nechyběl oblíbený moderátor 
Petr Píďan Stehlík ani doprovodná vystou-
pení.   Text a foto Jiří Hub

Hudba za rohem 
se vrací!

Oblíbený cyklus letních koncertů na 
Studentském náměstí připravil další 
sezonu. Vrací se koncerty nejrůznějších 
žánrů, které si mezi Kadaňany našly 
početné publikum.

Každý letní pátek od 18 hodin za-
hrají na Studentském náměstí více i 
méně pouliční umělci svůj buskingový 
program. První koncert Lukáš Zdeněk 
26. června (pop a rock). Poté bude 
každý pátek koncertovat někdo jiný až 
do konce srpna. Info je možné najít na 
webové adrese: www.kultura-kadan.cz/
dre-cs/75507-hudba-za-rohem-lukas
-zdenek.html. V dalším čísle KN (25.6.) 
přineseme kompletní přehled všech 
koncertů cyklu.  M. Šíl
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Mc Donald´s Cup

Stříbrní v krajském kole!
Úspěch malých fotbalistů ze ZŠ Ru-

dolfa Koblice v McDonald´s Cupu! Po 
vítězství v okrskovém kole postoupili 
fotbalisté kategorie A (1.-3. třídy, roč-
ník 2016 a mladší) přes okresní kolo                 
v Klášterci do kola krajského. V Teplicích 
na fotbalovém stadionu Na Stínadlech 
škole a městu rozhodně udělali dobré 
jméno, když skončili na skvělém dru-
hém místě. Gratulujeme všem hráčům i 
škole a děkujeme pedagogickému do-
zoru (Jana Šílová) i Jaromíru Skopalovi, 
který pomohl jako trenér. Malí fotbalisté 
si nenechali ujít příležitost dát si pode-
psat kopačky od členů prvoligového FK 
Teplice. M. ŠílStříbrný tým ZŠ R. Koblice. Foto J. Šílová

Koupaliště slaví 50 let 

Zábava pro celou rodinu
Kadaňské koupaliště letos slaví 50 let 

od svého otevření. Oslavy proběhnou         
v neděli 21. června a návštěvníky čeká 
celodenní program plný hudby, zábavy 
i doprovodných aktivit pro děti i do-
spělé. Areál bude otevřen od 10 do 18 
hodin.

Celým dnem bude provázet oblíbený 
moderátor DJ Píďan, který se postará o 
moderování programu a skvělou atmo-
sféru. Připraveny budou také nafukovací 
atrakce pro děti, malování na obličej 
nebo bublinová show. Chybět nebude 
ani vystoupení kouzelníka, které pobaví 
malé i velké návštěvníky. O atraktivní 

podívanou se postará barmanská show 
a hudebním vrcholem dne bude kon-
cert kapely The Elevators, která zahraje 
během odpoledního programu.

Součástí oslav bude také možnost 
preventivního vyšetření znamének, 
které návštěvníkům nabídne odbornou 
kontrolu přímo v areálu koupaliště.

Zveme všechny obyvatele i návštěv-
níky z okolí, aby si přišli připomenout 
padesátiletou historii koupaliště a užili 
si den plný letní atmosféry, zábavy a 
společných setkání.

Vstupenky bude možné zakoupit 
přímo na místě. Koupaliště Kadaň

V sobotu  16. května se uskutečnilo 
vyhlášení 6. ročníku ligy kostek v restau-
raci Slovan v Kadani. Ligy se zúčastnilo 
10 dvojic a hrálo se každý s každým 
dvoukolově od září 2025 do dubna 2026.

Pořadí:
	 1. MIMA
 	 2. SUPÍNKY
 	 3. VIKACS
 	 4. DĚDULOVÉ
 	 5. ACS
 	 6. TEDÍCI
 	 7. BOMI
	 8. BOJA
 	 9. ZERO
	 10. PEKI

Ceny předávali a občerstvení zajistili 
pořadatelé Boženka a Míra Macháčkovi.

Další ročník se bude hrát opět od září 
2026 do dubna 2027. J. Mezera

Vítězný tým MIMA. Foto J. Mezera

Liga kostek

Krajský přebor ozdobený bronzem
23. května proběhl krajský přebor jed-

notlivců starších žáků a žákyň v atletice. 
Závod se konal v Ústí nad Labem a  uká-
zal, že příprava na sezonu se vydařila. 
Ve skoku vysokém jsme přivezli bron-
zovou medaili zásluhou Diany Samcové 
za výkon 148 cm. Míša Krejčová to měla 
o chlup. Jedno čtvrté za skok daleký 
a dvě šestá za hod oštěpem a běh na 
60 metrů. Další dvě atletky, které jsou 
teprve prvním rokem ve své kategorii, 
Tereza Mišalková a Vanessa Bakešová, 
sbírají zkušenosti z velkých závodů. 
Vedení blahopřeje a děkuje za předve-
dené výkony. V. Peleška

Diana Samcová při svém bronzovém pokusu. 
Foto V. Peleška

Rozálie Kosturová krajskou přebornicí
Plavci PK Slávie Kadaň zanechali vý-

raznou stopu na krajském přeboru star-
šího žactva v Litoměřicích. Největšího 
úspěchu dosáhla Rozálie Kosturová, 
která získala titul přebornice Ústeckého 
kraje, když triumfovala v závodě na 400 
metrů volným způsobem. Kadaňská 
výprava navíc přidala několik dalších 
medailí a řadu osobních rekordů.

Ve dnech 16. a 17. května se v Litomě-
řicích konal krajský přebor staršího 
žactva, na němž se předvedlo i několik 
kadaňských plavců. Nejvíce ovšem 
zazářila Rozálie Kosturová, která si v dis-
ciplíně na 400 metrů volným způsobem 
doplavala pro titul přebornice Ústec-
kého kraje. Kromě toho přidala ještě 
další dvě medailová umístění. Dařilo se 
však i ostatním reprezentantům z krá-
lovského města. Jana Legnerová získala 
tři a Matyáš Staněk rovnou pět cenných 
kovů. Za zmínku stojí také fakt, že ka-
daňská výprava absolvovala celkem 67 
startů, z nichž hned 49 znamenalo nové 
osobní rekordy. Všem plavcům gratu-
lujeme  a děkujeme za reprezentaci 
města.          M. Boška

Krajská přebornice na 400  metrů volným 
způsobem je členka PK Slávie Kadaň Rozálie 
Kosturová. Foto PK Slávie Kadaň

Tenista Jakub Samek vybojoval 1. místo 
v singlu na Krajském přeboru ml.žáků. S 
parťákem Davidem Ervínem také 1. místo ve 
čtyřhře. Výhrou si zajistil účast na Mistrovství 
ČR. M. Šíl, foto TK Kadaň


